

Для досягнення соціальної справедливості необхідно консолідувати зусилля усіх сторін соціального діалогу

Про проблеми соціальної справедливості та шляхи їх вирішення йшла мова на засіданні круглого столу, в якому взяла участь начальник головного управління Пенсійного фонду в області Людмила Поліщук. Ініціатором цього заходу стала Федерація профспілок Кіровоградської області, а його проведення приурочене до дня соціальної справедливості, який нинішнього року вже вдруге відзначатиметься в Україні.

У ході обговорення досить гострих проблем сьогодення (серед найбільш болючих – заборгованість із заробітної плати, невисокі доходи частини працюючих громадян), учасники засідання акцентували увагу на необхідності консолідації зусиль всіх трьох сторін соціального діалогу – влади, роботодавців та профспілок, які представляють інтереси працівників.



Зазначалося, що влада, можливо, і не в такій мірі, як хотілось би, але, зважаючи на фінансові можливості держави, шукає шляхи для підвищення соціальних стандартів життя і добробуту людей. Однак свою долю відповідальності, не менш значиму, мають нести і роботодавці.

Насамперед, це стосується тих, зазначила Людмила Поліщук, хто нараховує своїм працівникам заробітну плату навіть нижчу від мінімально визначеного законодавством розміру. Таким чином, працівник, з одного боку має мізерний заробіток, тобто ми говоримо про низький рівень його життя сьогодні, з іншого боку – він втрачає частину страхового стажу (оскільки в повному розмірі стаж зараховується, якщо заробітна плата – хоча б на рівні мінімальної), а значить втрачає у грошовому виразі і частину майбутньої пенсії.

Щодо кроків влади, зроблених у напрямі встановлення певних стандартів соціальної справедливості, зокрема у сфері пенсійного забезпечення громадян, то Людмила Поліщук нагадала учасникам розмови за круглим столом, що однією з умов пенсійної реформи, яка набрала чинності з 1 жовтня 2011 року, є встановлення межі максимального розміру пенсії в Україні, незалежно від того, кому вона призначається. Розмір пенсії не може перевищувати десятикратного розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних громадян, тобто на сьогодні це становить 8940 гривень.

За підсумками обговорення проблемних питань, що існують в Кіровоградській області у соціально-економічній сфері та сфері трудових відносин і потребують термінового врегулювання, учасниками круглого столу прийнято рекомендації для всіх сторін соціального діалогу. Зокрема, роботодавцям, з метою дотримання принципів справедливості, рекомендовано незаперечно дотримуватись норм чинного законодавства щодо оплати праці своїх працівників, забезпечувати своєчасну і в повному обсязі виплату їм заробітної плати, а у разі виникнення заборгованості – погашати її у якнайстисліші терміни. Профспілки, зі свого боку, мають забезпечити проведення політики недопущення використання найманої праці без оформлення трудових відносин та інформувати громадськість, у тому числі і через ЗМІ, про порушення посадовими особами підприємств законодавства про оплату праці.

